

Megalakult a Sportegyesületek Pest Megyei Szövetsége

# Érdi elnök az érdekvédelmi szervezet élén

**Sporttörténelmi eseményként értékelte a hazai sportélet, hogy a múlt héten Érd, a Polgárok Házában ünnepélyes keretek között tizenöt tagszervezet megalakította a Sportegyesületek Pest Megyei Szövetségét.**



Tar Mihály: El kell érni, hogy a sport ismét megérdemelt helyére kerüljön

Az esemény kiemelkedő állomása a Sportegyesületek Országos Szövetsége új regionális szerveződéseké. Az alakuló közgyűlés felhatalmazta Tar Mihályt, a megyei szövetség elnökét, hogy kezdje meg a tárgyalásokat a Sportegyesületek Budapesti Szövetségének képviselőivel a közép-magyarországi központi régió szervezetének megalakításáról.

Az előzményekhez tartozik, hogy a május végén tartott közgyűlésen a Sportegyesületek Budapesti Szövetsége szervezési alelnöknek az Érdi Spartacus

elnökét, Tar Mihályt választotta meg, és ezzel egy időben az alapszabály módosításával megkezdődött a közép-magyarországi regionális szövetség létrehozása.

T. Mészáros András, Érd megyei jogú város polgármestere köszöntőbeszédében emlékezett a sportnak az emberek életében betöltött fontosságára, és kifejtette, hogy a sporttevékenységek támogatói között kell legyenek a települések, a megyék és az országos döntéshozók.

- Meg kell szeretetni a spor-

tot minden korosztállyal, különösképpen a gyerekekkel - tette hozzá a polgármester.

T. Mészáros András hangsúlyozta: a városvezetés elkötelezetten támogatja az érdekvédelmi sportéletet, és utalt arra, hogy az utóbbi három évben új sportlétesítményekkel bővült a település infrastruktúrája. A polgármester reményét fejezte ki, hogy az új megyei szövetség megfelelő módon képviseli majd a sportolók és a sportegyesületek érdekeit, és a lobbizás sikeresen hozzájárulhat az anyagi feltételek megteremtéséhez is.

Tar Mihály újonnan megválasztott elnök arról beszélt, hogy a jelenlegi helyzetben csak vergődnek a sportegyesületek, és csak hatásos összefogással lehet eredményeket elérni.

- El kell érni, hogy a sport ismét megérdemelt helyére kerüljön, és növekedjék társadalmi presztízse - jelentette ki Tar Mihály.

Az új elnök véleménye szerint a sportegyesületek nem jutnak hozzá a szükséges információkhoz, és kívánatos lenne a pályázati rendszernek a felülvizsgálata is, mert sok pénz elvész a sport számára, mivel sok civil szervezettel közösen kell pályázni a támogatási pénzekért.

A közgyűlés levezető elnöke

Köpf Károly, a Magyar Vízilabda-szövetség korábbi főtitkára (az Érdi Spartacus elnökségi tagja) volt. A budapesti szervezetet Molnár Imre elnök, Zsigmond László általános alelnök és Till István főtitkár képviselte. A Sportegyesületek Országos Szövetségét Stevik Péter igazgató és Ujhidy Tibor, a regionális szerveződést gondozó elnökségi tag képviselte.

Szekeres István sportújságíró, a Magyar Birkózó Szövetség elnökségi tagja az Érdi Újság munkatársának elmondta: az a cél, hogy a területi szövetségekbe tömörülő egyesületek legyenek a SOSZ közvetlen tagjai, de az általuk befizetett tagdíjat az országos szövetség visszautalja majd a regionális szervezeteknek.

A Sportegyesületek Pest Megyei Szövetsége megválasztotta a tisztségviselőket. Elnöknek Tar Mihályt, általános alelnöknek Harmath Ákost, területi alelnököknek pedig Lőrinczy Lászlót, Pecze Dánielt és Csókás Tamást választották meg.

Elnökségi tagok: Vatai László, Molnár László, Vitális Szabolcs, Habos Gábor. A felügyelőbizottság elnökének Hall Zsófiát, tagoknak pedig Cselovszky Lajost és Jozskin Jánost választották meg.

- szeredai -

## Őszi Frutti-éremeső

Nagy sikerrel kezdte a 2009/2010-es versenyzavadot a Frutti TSE. 2009. november 7-8-án Százhalombattán, a Barátság Művelődési Központban került sor a Magyar Látványtánc Szövetség őszi kupafordulójára. A nemzetközi versenyfordulón a Frutti több kategóriában is győzni tudott. Gyermek hip-hop szolóban Molnár Viktória 2. lett, gyermek hip-hop trióban pedig első helyet szerzett Akucs Klarissza, Molnár Viktória és Tóth Dzszenifer. Arany fokozatot ért el gyermek hip-hop csoportban Akucs Klarissza, Akucs Klaudia, Egresi Bianka, Félegyházi Andrea, Molnár Viktória, Tóth Dzszenifer és Varga Bernadett. Gyermek show trióban 2. lett Akucs Klarissza, Molnár Viktória és Tóth Dzszenifer, gyermek diszkócsoporthoz pedig első helyet ért el Akucs Klarissza, Egresi Bianka, Fejős Adrienn, Félegyházi Andrea, Irmovácki Zita, Molnár Viktória és Tóth Dzszenifer.

A gyermek diszkócsoporthoz 2. helyezette lett Akucs Klaudia, Fehér Vanessza, Hudák Bettina, László Nikolett és Varga Bernadett, a gyermek diszkóformáció pedig első lett. Ugyancsak első helyet szerzett a junior show-csoport: Iljev Andrea, Kuhár Alexandra, Mákszem Emőke, Nagy Daniella és Wenczl Flóra, és első lett a junior diszkócsoporthoz is: Iljev Andrea, Kuhár Alexandra, Mákszem Emőke, Mózes Fanni, Nagy Daniella és Wenczl Flóra.



A junior hip-hop-csoport - Iljev Andrea, Kuhár Alexandra, Mákszem Emőke, Mózes Fanni, Nagy Daniella és Wenczl Flóra - harmadik lett. Junior hip-hop duóban első helyet és különdíjat kapott Iljev Andrea és Mákszem Emőke, a junior open formáció pedig második lett.

## Csengettyűs Táncok

A Frutti egyesület 2009. december 13-án nagyszabású karácsonyi táncos gálaműsort szervez, amelyre szeretettel várnak minden táncot, szép mozgást kedvelő érdeklődőt, minden korosztályból. A műsorban különféle táncstílusokban mutatkoznak be az egyesületek.

Diszvendég maga a Téliapó lesz, aki természetesen nem érkezik üres kézzel.

Minden fellépő és néző gyermek ajándékot kap!

A műsor 17 órakor kezdődik. Várunk mindenkit! Gyertek el!

Felnőttbelépő: 500 Ft. Gyermekbelépő: 300 Ft. Belépőjegyek a helyszínen vásárolhatók közönségdíj-szavazólappal együtt. (A közönség kiválaszthatja a kedvenc koreográfiáját.)

## Téli kirándulás Európába kedvező árakon!

A magyar légitársaság, a Malév kínálatában az „öreg földrészt” majd összes fővárosa szerepel. A télen is izgalmas nagyvárosok sálás-sapkás arcukat mutatják a turistának, egy-egy helyen havazás, másutt egy kiadós eső kíséretében.

Aki elkötelezett az utóbbi időjárás jelenség mellett, az nem hagyhatja ki Londont. Aki olasz divatmetropoliszokban vásárlással mulatná az időt, aki egy hétvégi „bulizós” kikapcsolódás mellett tenné le a voksát, későbbre halasztva a hétvégi, kényeztető, romantikus, párizsi álomutazást: jó helyen jár. A magyar légitársaság téli kínálatában, meglepően kedvező áron, akár már bruttó 26600 forinttól érhetők el ezek a városok. A Malév már Amszterdamba, Athénba, Berlinbe, Brüsszelbe, Frankfurtba, Kolozsvárra vagy akár Koppenhágába is elrepíti utasait, az utazás minden költségét, az oda-vissza út alapdíját, az adókat, a repülőtéri illetéket és a szervizdíjat is tartalmazó hihetetlenül alacsony áron.

A Malév majd minden járatán külön foglalási osztályokat kínál utasainak, így amennyiben a pénztárcánk megengedi, a turista

osztályú utazás helyett akár business színvonalon is utazhatunk. És amennyiben úgy döntünk, hogy az élet együtt szép, és utazni is csak csoportosan érdemes, szintén jó helyen kopogtatunk a Malévnél. A magyar légitársaság ugyanis a klasszikus és fapados légitársaságok ajánlataihoz viszonyítva is a piacon elérhető legjobb árat garantálja tíz vagy annál több fő együtt utazása és jegyfoglalása esetén.

És, ha a fentiek még mindig nem győzték volna meg arról, hogy miért válassza ősszel is a Malévet, még egy nyomós indok a döntés meghozatalához. A repülőtéri minibusz-szolgáltatást nyújtó AirportShuttle-Minibus kedvezményes repülőtéri transzfert biztosít minden Malév e-ticket jeggyel rendelkező utasa számára, akik Budapest belterülete és a repülőtér viszonylatában utaznak, és a minibusz-szolgáltatást az [www.airportshuttle.hu](http://www.airportshuttle.hu) weboldalon online megrendelik. Ezen utasok csupán 1495 Ft/fő kedvezményes áron juthatnak ki a repülőtérre, hogy aztán szélesben intsenek búcsút néhány napra Magyarországnak. Ne habozzon, foglaljon azonnal, és irány Európa!



**TELEKI BLANKA GIMNÁZIUM**  
1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 37. <http://www.tbq-bp.sulinet.hu>

A Zuglói Teleki Blanka Gimnázium NYÍLT NAPOT tart december 9-én 8 és 12 óra között.

Tájékoztató a szülők részére: december 9-én 17:30, majd ezt követően január 6-án és 20-án szintén 17:30-kor.

**EMELT SZINTŰ KÉPZÉSEKET INDÍTUNK**

5 éves nyelvi előkészítő képzés angolból, németből  
4 éves emelt szintű magyar, történelem, biológia, angol képzés.  
További információkért figyelje honlapunkat!

\*A nyitni napra jelentkezését a teleki@tbq.molnet.hu címen, illetve a 860-0671-es telefonszámon fogadjuk!

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

**ONE EURO MARKET**

- vegyiáru
- háztartási papíráru
- édességek, tesztlék
- konyhafelszerelés
- higiéniai termékek
- és még sok más

Érd Bajcsy-Zsilinszky 39-41.  
(Bakonyi u. sarok)

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

**A ROGERS SZEMÉLYKÖZPONTÚ ISKOLA**

SZORONGÁSMENTES, BIZALOMTELI LÉGMŰVELÉSSEL,  
A KÉPESÉGEK FOLYAMATOS EGYÉNRE SZABOTT FEJLESZTÉSÉVEL ÉS KISCSOPORTOS OKTATÁSSAL VÁRIA GYERMEKÉT.

Látogasson meg minket!

**NYÍLT NAPJAINK:**  
2009. december 9.  
2010. január 14.

1600-1800 óráig  
Cím: 1111 Budapest, Árpád u. 10.  
Tel: +36 1 209-3609  
E-mail: [info@rogersiskola.hu](mailto:info@rogersiskola.hu)  
Honlap: [www.rogersiskola.hu](http://www.rogersiskola.hu)

1600-1800 óráig

**Szent György**

**GYÓGYSZERTÁR**

LANCSELOSAY VICHY

**Több, mint gyógyszertár:**

- orvosi vények beváltásán túl
- állatgyógyászati termékek
- gyógyászati segédeszközök
- dermokozmetika • babaápolás
- gyógytermékek • homeopathia

**Ügyelet: minden csütörtök éjszaka!**

**ÉRDI STOP SHOP NYITVATARTÁS:**  
2030 Érd, Budai út 13. H.-P.: 8-19,  
Tel.: +36 23 523 485 SZ.: 8-15  
Fax: +36 23 523 486

Megközelíthető a buszpályaudvar felől.

**Szent István Egyetem**

GAZDASÁG- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR GÖDÖLLŐ

A gazdaság-, bölcsészeti- és társadalomtudományi, valamint az agrárközgazdálkodás képzési élvonalában.

**11 alapszak (BA/BSc)  
9 mesterszak (MA/MSc)**

Képzési helyek: Gödöllő, Budapest, Békéscsaba

BA/BSc és MA/MSc nyit nap  
**2009. december 11.**

Közgazdász képzés országos 5. helyezést (Európai Hétválasztás és HVG)

[www.gtk.szie.hu](http://www.gtk.szie.hu)